

ПРОТОКОЛ

встречи в школе с учащимися старших классов СОШ № 2, жителей села

16.05.2017 г.

с. Мартан-Чу

ПРИСУТСТВОВАЛИ:

Глава администрации Мартан-Чуйского с/п – Адаев В. А.

Педагог-организатор по ДНВ Эльсанукаев В. Б..

Учащиеся 9-11 классов учителя, персонал СОШ.

Жители села. *70 молодежь 50. ВЗР. 20 - общ. 70 ген.*

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Профилактика различных форм радикализма, экстремизма и терроризма.
2. Духовно-нравственное и патриотическое воспитание детей и молодежи.

По первому вопросу выступил Глава администрации Мартан-Чуйского с/п В. А. Адаев:

- Во исполнение Указа Президента ЧР № 170 от 28.04.2007 г. «О мерах противодействия терроризму в ЧР», Федерального закона № 148-ФЗ от 27.07.2006 г. «О противодействии экстремистской деятельности» по всей республике совместно с педагогическими коллективами проводятся профилактические мероприятия, согласно графику, направленные на недопущение проявления экстремизма, борьбы с наркоманией и алкоголизмом. Мы должны научить ценить наши прекрасные обычаи, традиции, благодаря которым мы сохранили нашу нацию. Увлечение наркотиками, алкогольными напитками ведет к потере этих ценностей, а исходит это все из семьи, поэтому родители должны быть активными помощниками школы в плане возрождения культуры, обычаев народа. Уважая обычаи культуры своего народа, важно и нужно уважать обычаи и традиции других народов, только так наша республика будет процветать.

Далее выступил педагог-организатор по ДНВ Эльсанукаев В. Б..

- В школе регулярно ведутся разъяснительные беседы, усилена работа по духовно-нравственному воспитанию учащихся. На родительских собраниях даем указания родителям также дома вести профилактическую работу с детьми. Учителя проводят внеклассные мероприятия в этом направлении.

Мы приложим все усилия и будем совершенствоваться дальше.
В школе ведется работа по духовно-нравственному воспитанию, каждый день уроки начинаются с воспитательных моментов, проводятся беседы по предотвращению употребления наркотических средств, противодействию экстремизму, вопроса проникновения молодежи в ряды НВФ.
Большая ответственность лежит на родителях в первую очередь, чтобы вырастить достойного гражданина страны, воспитать в нем ответственность, честность, являлся патриотом своей села, республики далее и страны.
По этому направлению ведется определенная работа. Большую часть времени дети проводят дома, чем в школе, что ведет к тому, что они берут пример с родителей, поэтому важно, чтобы родители были примером для подражания. Каждый родитель обязан отвечать за поведение своих детей.

ПРИНЯТО РЕШЕНИЕ:

1. Активизировать работу по духовно-нравственному воспитанию учащихся, строить ее интересно и разнообразно. Уберечь учащихся от наркотиков, экстремистских проявлений путем разъяснительных мероприятий.

Председатель собрания



В. А. Адаев

Секретарь



Х. Ч. Азизаева